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 ތޢަރާފަް

ފރަާތްތކަަފް އަމާޒކުޮފް އެފރަާތްތައް ވަޒީފާއަފާއި މި ލުއިފތޮަކީ އލަަފް ވަޒީފާއަފް ވަދްދަ 

ސަރވިސް  އްސަސާގެ އުޞޫލތުަކާއި ޤަވާއދިުތކަަފް އަދި ހަމައެހެދްމެ ސިވިލްވަވަޒީފާއަދކާުރާ މު

ކުރިއަފް ގެދްދާ ޕްރޮގރްާމެއްގެ  ފިޔަވައސްަކަފް ބހަާލައިގެދްޤަވައދިަފް އަހލުުވެރކިުރުމަފްޓަކާ ތިދް 

ވިފައިވާ އތަްމަތީ ފޮތކެެވެ. މި ޕްރޮގރްާމްގެ ޒަރިއްޔާއިދް މުވައްޒަފު ވަޒީފާގައި މައްޗަފް އެކލުަވާލެ

އުޅޭއޅުުމުގައި ތަބައުވާދްޖެހޭ އޞުޫލތުަކާއި ޢަމލަުކުރަދްޖެހޭ ޤަވައިދުތައް އެދގިގެދްދާދެއެވެ. އަދި 

ރތާަކާއި އސްަސާގެ މައިގަދޑު އިދާވައޭގެ އިތުރުދް މި ޕްރޮގރްާމްގެ އެހީގައި ވަޒީފާއަދކާުރާ މު

ކރުަމުދް ގެދްދާ މަސައކްަތްތކަުގެ ތަޞައްވުރެއް ލިބކި މުވައްޒަފު އަދކާުރަދްޖެހޭ ވަޒީފާގެ 

ޒިދްމާތކަަފާއި މސަައްކަތކްުރަދްޖެހޭ މާޙައލުަފް އަހުލުވރެިވުމަފް އެކަފީގެދްވާ ފުރުޞަތެއް 

 ލިބިދެވޭދެއެވެ. 
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 މޤަޞްދަު

  ިއލަަފް ވަޒީފާއަފް ވަދްދަ މުވައްޒަފުދް އެމުވައްޒަފު ސިވިލް ސރަވިސްގެ ޤަވާއިދތުަކާއ

 އޞުލޫުތކަަފް އދަި މައިގަދޑު މަސައކްަތތްަކާއި މާޙައުލަފް އަހލުުވެރކިޮފްދިދުދް.

 ުއސްަސާގައި މަސައްކތަްކރުުމަފް ވައލަަފް ވަޒީފާއަފް ވަދްދަ މުވައްޒަފުދް މ

 ޝއަުގުވެރކިުރުވުދް.

 ުއސްަސާއަފް މުވައްޒަފު ތަޢާރަފް ކފޮްދިދުމުގައި މަސައކްަތްތައް ވަވަޒީފާ އަދކާުރާ މ

 އޮމާދކްަމާ ޔޤަީދްކމަާއިއެކު ފަފައިގެދް ކުރިއަފް ގެދދްިއުމަފް މަގުފަހކިޮފްދިދުދް.
 

 

 ޕރްގޮރްމާް ކރުއިފަް ގދެދްދާގެތޮް
 

ސރަވިސް ކޮމިޝަދްގެ ޓްރެއިދިދްގް އިދްސްޓިޓއިުޓުދް  ޕްރޮގރްާމް ކުރިއަފް ގެދްދާދީ ސިވިލް

މުރުޝިދުދް ދެތް ހާލަތެއްގައި  ތަމްރީދް ކުރައްވާފައިވާ މެދްޓޯއިދް )މުރުޝިދުދް( ގެ އެހީގައެވެ.

ކްޝަދްގެ އސިްވެރިޔާ ކަދޑައޅަާ މުވައްޒފަަކަފް މުރުޝިދެއް ހަމަޖެހެދްދެދކް ހިއުމަދް ރސިޯސް ސެ

ވަޒީފާއަފް އަހުލުވެރި މި ޕްރޮގރްާމް ކުރިއަފް ގެދދްިއުމަފް ވަގުތީގޮތުދް ހަވލާުކރުެވިދާދެއެވެ. 

ޗެކލްިސްޓތްަކާއި އަދި  ފާހަގަލެވިފައިވާދިމުމުދް ގެ ފިޔަވަހިތައް ފުރިހަމކަޮފް ޕްރޮގރްާމް  ކރުުވުމުގެ

ސިވިލް ސަރވިސް  ރާމް ފުރިހމަަކރުިކަމަފް އޮފީހުދް ދީފައިވާ ލިޔުމުގެ ކޮޕީޕްރޮގްމުވައްޒަފަފް 

ކޮމިޝަދްގެ މުވައްޒަފުދްގެ ރެކޯޑްތައް ބަލަހައްޓާ ސިސްޓަމުދް އަޕްޑޓޭކްޮފް ރައކްާކރުުމަފްޓަކައި އެ 

ގައި އޮފީހަކުދް ސިވިލް ސަރވިސް ކޮމިޝަދަފް ފޮދުވަދްވާދެއެވެ. އަދި މުވައްޒަފުގެ ޕސާަދަލް ފައިލް

ވަޒީފާއަފް އަހލުުވެރި ކރުުމުގެ  އެލިޔުދްތކަުގެ އަޞްލު އެ އޮފީހަކުދް ރައކްާކުރަދްވާދެއެވެ.

ޕްރޮގރްާމްގެ މޤަްޞަދު އެދްމެ ފުރިހަމައަފް ހސާިލް ކރުުމަފްޓަކައި ކޮދްމެ އިދާރާއކަުދްވެސް ދާއިރާގެ 

ޕްރެޒެދްޓޭޝަދްއެއް  މަސައކްަތްތަކާއި އޮފީހުގެ މައިގަދޑު މަސައކްަތްތައް ހމިެދޭގޮތަފް

ތައްޔާރކުޮފްފައި އޮދްދަދްވާދެއެވެ. މި ޕްރެޒެދްޓޝޭަދް ޕަވަރޕޮއިދޓްް ގައި ތައްޔާރުކޮފް 

ކޮމްޕިއުޓަރުދް ބލަާލެވޭދެފަދަ ގޮތކަަފް ތައްޔރާުކުރެވިދާދެއެވެ. ދުވަތަ ފޮތެއްގެ ސިފައިގައި ވެސް 
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މަދާދެ މައިގަޑު މަޢުލމޫާތުތައް މި ފޮތުގެ ތައްޔާރކުޮފްފައި ބޭއްވިދާދެއެވެ. މި ޕްރެޒެދްޓޭޝަދްގައި ހި

 ގައި ހިމެދިފައިވާދެއެވެ. 3ޖދަުވަލް 

 ވަދަ ފިޔަވަހި ފުރިހަމަ ކުރކާަފް ދުޖެހޭދެއެވެ.  3ސަޕޯޓް ސްޓފާުދް މި ޕްރޮގރްާމް ގެ  

 ފރުތަމަަ ފޔިވަހަި .1
 

 މރަޙުބަާ ކޔިދުް  1.1

އަދި އޮފީހުގެ  ޔާމަރުހަބާކިއޮފީހުގެ ހިއުމަދް ރިސޯސް ސެކްޝަދުގެ އިސްވެރިޔާ މުވައްޒަފަފް 

އެއާއިއެކު މުވައްޒަފާ ހަވާލުވެ އޭދާ  އްވާފެވެ.ތްތަކުގެ ކރުުތަޢާރަފެއް ދެމައިގަދޑު މސަައްކަ

އަދި ހަމަޖައސްަވާފެވެ.  މުރުޝިދެއްވަޒީފާއަފް އަހލުުވެރކިުރުވުމުގައި އިސރްޯލެއް އަދކާުރާދެ 

ފރުަތަމަ ފިޔަވަހި އެއްހަފްތާ . ފެވެހަވާލކުުރާކުރިއަފް ގެދދްިއުމަފް ޕްރޮގރްާމް  ޑަކްޝަދްއިދް

 ފާއިތުވުމުގެ ކުރިދް ފުރިހަމކަޮފް ދިދްމާފެވެ.

 މރުޝުދިއާި ބއަދްލަކުރުދުް  1.2

މުރުޝދިުގެ ޒިދްމާތކަުގެ ތެރޭގައި އޮފީހުގައި ހުދދްަ ތަފާތު ވަސލީަތތްަކާއި އލާާތްތައް 

ހަމަޖެހިފައިވާ އުޞޫލުތައް ހމާަކފޮްދިދުމާއކި ތަޢާރފަްކފޮްދިދުމާއކި އެތަދްތަދާއި ތކަެތި ބޭދުދްކުރަދް 

އޮފީހުގެ މަސައކްަތކްުރާ އެދްމެހާ މުވައްޒަފުދްދަފް އައު މުވައްޒަފު ތަޢާރަފކްޮފް ދިދުދް ހިމެދެއެވެ. 

ދު ސީޑީ މުވައްޒަފަފް އަދި މީގެ އިތުރުދް މި ފޮތާއިއެކު ހިމެދޭ ސިވިލް ސރަވިސްގެ ގަވައި

މަސައކްަތްތަކުގެ  ފްފައިވާ ދާއިރާގެ މަސައކްަތްތަކާއި އޮފީހުގެއޮފީހުދް ތައްޔރާުކޮ، އކްުމާއިދެ

 ވަޒީފާއަފް އަހުލުވރެިކރުުމުގެދެއްކުދް ހިމެދެއެވެ. މީގެއިތުރުދް  ޕްރެޒެދްޓޭޝަދްމައލުޫމާތު 

ޕްރޮގރްާމްގެ މުއދްަތުގައި އައު މުވައްޒަފަފް ކރުިމަތިވާ ދަތިތައް ޙައލްުކރުުމުގައި އހެީތރެިވެދިދުމާއިކ 

އކްަތް ފަފައިގތަުމަފް ވާދްޖެހޭ ތައްޔާރތީަކާ އދިްތިޒާމްތައް ކުރުމުގައި އހެީތރެިވެދިދުދް މަސަ

ތިރީގައި ލިޔެވިފައި އެވަދީއެވެ. މި ޒިދްމާތައް ފުރިހަމައަފް މުހިދްމެވެ. މުރުޝދިުގެ ޒިދްމާތައް 

  ބޭދުދްކރުާފެވެ. 1 ޗެކލްިސްޓް ގައިވާ 2މިފޮތުގެ ޖަދުވަލް  ގޮތުދް އަދކާުރެވުދުކަދް ޔޤަީދކްުރުމުގެ

 މރުޝުދިގުެ ޒދިމްާ ތއަް ތރަތުބީދުް ތރިގީއަި އވެދައީވެެ.
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ކމޮޝިަދްސވިިލް ސަރވިސް  –ޓރްޭދިދގް އިދްސްޓިޓއިުޓް ސވިިލް ސަރވިސް        4 

 

 މުރުޝދިު އަމިއްލައަފް އާ މުވައްޒަފފަް ތަޢާރަފްވުދް .1

 ދާއިރާ އާއި އޮފީހުގެ މަސައކްަތތްަކާއި ގޅުޭ ޕްރެޒެދްޓޝޭަދް ދެއްކުދް .2

 އެހެދް މުވައްޒަފުދދްަފް އާ މުވައްޒަފު ތައާރަފް ކޮފްދިދުދް .3

އޮފީހުގެ ޓުއަރ ދިދުމާއި މެޝިދރަީސް ބޭދުދކްުރާދެގޮތް އކެަމާއި ބެހޭ މުވައްޒަފުދްގެ  .4

 އެހީގައި ދަސކްޮފްދިދުދް

ލިސްޓް ގައި ހިމެދޭ ހުރިހާ ކަމެއް ފރުިހަމަތޯ ބަލާ ފުރިހަމަ ދުވާ ކަދްކަދް މުރުޝދިުގެ ޗެކް .5

ޤަވައިދު ސީޑީ ސރަވިސްގެ ޤަވައިދު ސީޑީ ދެއްކުދް )  ފުރިހަމަ ކރުުމަފްފަހު ސިވިލް

 ފުރިހމަަ ކޮފްދމިުމަފްފަހުގައެވެ.( 1ދައކްާދީ ޗކެްލިސްޓް 

ޤަވައިދު ސީޑީ ދެއްކުމަފްފަހު އުފެދޭ ސުވލާުތކަަފް ޖަވާބުދީ ދުވަތަ ޖަވާބު ހޯދައދިީ  .6

 ފުރިހަމކަުރުދް 2މުވައްޒަފފަް ކަދކްަދް ސާފުވިތޯ ބެލމުަފް ޗެކލްިސްޓް 

 

 ސޕުވައަޒިރަާ ބއަދްލަކުރުދުް  1.3

ގައި  1ހަފްތާގެ މުއްދަތެއް ދެވިފައިވމުާއިއެކު ޗެކލްިސްޓް  1ފރުަތަމަ ފިޔަވަހި ފުރިހަމަކރުުމަފް 

ހިމެދޭ ބައެއް ކަދްކަދް ފރުަތަމަ ދުވަހު ފުރިހަމކަޮފް ދިދްމލާުމަފްފަހު އލަަފް ގުޅިވަޑައިގެދް 

ސުޕަވައިޒަރާއި  މުވައްޒަފު އޭދާއއާި ހަވާލކުުރެވޭ މސަްޢޫލިއްޔަތާއިގެދް ކުރިއަފް ދިއުމަފް

ހަފްތާ ހމަަވުމުގެ ކުރިދް  1ހަވލާުކރުެވިދާދެއެވެ. ފުރަތަމަ ފިޔަވަހީގައި ހިމެދޭ ކަދްތައްތައް 

 ބަހާލައިގެދް ދދިމްުމުގެ އިހްތިޔާރު އެ އޮފީހަކފަް ލިބިފައިވެއެވެ. 

 

 ވެ.ދް ފރުަތަމަ ފިޔަވަހި ދިމުދީއެފުރިހަމކަޮފް ދމިުމު 2އަދި  1 ޗކެްލިސްޓް ގެ 2ޖދަުވަލް 

އާ މުވައްޒަފަފް އިދްޑަކްޝަދް ޕްރޮގރްާމް މުރުޝދިުގެ އހެީގައި ކުރިއަފް ގެދްދިޔަދމަަވެސް 

ސެކްޝަދްގެ  މަސައކްަތް ހަވާލކުޮފް ސެކްޝަދް ދުވަތަ ޑިވިޜަދްގެ ކަދްތައްތައް ކުރިއަފް ގެދްދަދް 

 ބުދެދީ ހދަާދީ ސުޕަވައިޒަރެވެ.
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 ދވެދަަ ފޔިވަހަި .2

 މޢަލުމޫތާު ލބިގިތަދުް 2.1

ވަދަ ފިޔަވަހީގެ މަޤްޞދަަކީ މުވައްޒަފަފް ވަޒީފާގެ މާހަޢުލުގައި ލިބިދޭ ހައޤްުތައް އަދްގައދިިދުމާއި  2

ކަރަޕްޝަދަފް މަގުފަހިވާފަދަ ކަދްތައްތައް އަދްގައިދުދުމާއި އަދި ޤާދޫދތުަކުދް ލިބިދޭ ހައޤްުތައް 

 އަދްގައި ދިދުމެވެ.

މި ފޮތާއި އެކު ހިމެދޭ ފާއތިުވުމުގެ ކުރިދް  މަސް 1މުވައްޒަފު މސަައްކަތް ކރުަދްފެފުމަފްފަހު 

ވަދަ ފިޔަވަހީގެ ޕްރެޒެދްޓޭޝަދް ) ސީޑީ ( އލަަފް  2ވަޒީފާއަފް އަހލުުވެރި ކުރުމުގެ ޕްރޮގރްާމްގެ 

ވަޒީފާއާއި ގޅުިވަޑައިގެދް މުވައްޒަފަފް ބެލޭދެ އިދތްިޒާމް ހަމޖަައްސކާ މުވައްޒަފް އެ 

ދް ކުރަދްވާދެއެވެ. މިކަދް އިދްތިޒާމް ކރުުމާއި އަދި މުވައްޒަފް ޕްރެޒެދޓްޭޝަދްތައް ބލަައިފިކަދް ޔަގީ

 މމިަޢުލމޫާތުތައް ލިބިގަދެފކިަދް ޔަގީދް ކރުުމަކީ މުރުޝިދުގެ ޒިދްމާއކެެވެ. 

 ގެ ތރެގޭއަި ހމިދެޭ ބއަތިއަްމޢަލުމޫތާު 2.2

 ްމާލިއްޔަތު ގަވައިދާއި ބެހޭ މަޢލުޫމތާު ސެޝަދ 

 ްސެޝަދްއާއި ބެހޭ މަޢުލމޫާތު އެދޓްކިަރަޕްޝަދ 

 ްހިއުމަދްރައިޓްސް އާއިބހެޭ މަޢލުޫމތާު ސެޝަދ 

 ްދިވެހިރާއޖްޭގެ ޤާދޫދތުަކާއިބެހޭ މަޢލުޫމތާު ސެޝަދ 
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 ތދިވްދަަ ފޔިވަހަި .3

 ތމަރްދީވުދުް 3.1

ވަދަ ފިޔަވަހީގެ މައިގަދޑު މަޤްޞދަަކީ މުވައްޒަފަފް ވަޒީފާ އަދކާުރުމުގައި ބޭދދުްހިފޭދެ ހުދަރއެް  3

 ދަސކްޮފދްިދުމެވެ. 

ވދަަ  3ފިޔަވަހި ފުރިހަމކަޮފް ދިމުމުދް އެ މުވައްޒފަަކު  2މުވައްޒަފު އިދްޑަކްޝަދް ޕްރޮގރްާމްގެ 

 3ފިޔަވަހި ފުރިހަމަ ކރުުމަފް އެހތީެރިވާދްވާދެއެވެ. އަދި ވަޒީފާ އަދކާުރަދްފެފި ތާރީހުދް ފެފިގެދް 

ވރެިކރުުމުގެ ޕރްޮގްރާމް ފުރިހމަަކރުުމާއިއެކު ވަޒީފާއަފް އަހުލުޔަވަހި ވަދަ ފި 3މަސް ތެރޭގައި 

  ފުރިހމަަކޮފް ދިދްމަދްވާދެއެވެ.

 ތމަރްދީވްދުް ކރުއިފަް ގދެދްދާގެތޮް 3.2

ވަދަ ފިޔަވަހީގެ ސީޑީ  3ވަދަ ފިޔަވަހި ކުރިއަފް ގެދދްިއުމަފްޓަކައި މި ފޮތާއިއެކު ހިމެދިފައިވާ  3

މުވައްޒަފަފް ބެލޭދެ އިދްތިޒާމް ހމަަޖައްސަދް ވާދެއެވެ. މި އިދތްިޒާމް ހަމަޖެއްސމުަކީ މުރުޝިދުގެ 

 ޒިދްމާއކެެވެ. 

ތަމްރީދު ޕްރޮގރްާމެއް  1އިދް ކޮދމްެވެސް މި ފިޔަވަހީގައި ހިމެދޭ ތަމްރީދު ޕްރޮގރްާމްތކަުގެ ތެރެ

އަދްގަދްވާދެއެވެ. އަދި އިހތްިޔާރު ކުރާ ތަމްރީދު ޕްރޮގރްާމްގެ  އިހތްިޔާރު ކރުުމަފް މުވައްޒަފަފް

މިދެޓާ  15މިދޓެާއި  10ޕްރެޒެދޓްޭޝަދް ބލެުމަފްފަހު އޭގެ މައްޗަފްބިދކާޮފް މުވައްޒަފު އމަިއްލައަފް 

ތައްޔާރކުޮފް އޭދާގެ ސުޕަވައިޒަރަފާއި މުރުޝިދަފް ހުފަހޅަަދްވާދެއެވެ.  ދެމދެުގެ ޕްރެޒެދްޓޭޝަދްއެއް

ވަދަ ފިޔަވަހީގެ ސީޑީ ގައި ހިމެދިފައިވާ މައލުޫމާތުގެ  3މި ޕްރެޒެދްޓޝޭަދް ތައްޔާރކުުރުމުގައި 

އިތުރުދް މުވައްޒަފު އމަިއްލައަފް އިދޓްަރދެޓުދްދާއި ފތޮްފޮތުދްވެސް މައލުޫމާތު ހދޯިދާދެއެވެ. 

އްޒަފުގެ އިޢުތިރާޒެއް ދެތްދަމަ އޮފީހުގެ އެހެދހިެދް މުވައްޒަފުދްދަފް މި ޕްރެޒެދްޓޭޝދަް މުވަ

 ހުފަހަޅާއިރު ބައިވރެިވުމުގެ ފުރުޞަތު ދޭދްވާދެއެވެ.

އިރު މައިގަދޑު ގޮތެއްގައި ބަލަދްވާދީ އޭދާ އމެަޢުލޫ އާއި ބެހޭ އްޒަފް  ޕްރެޒެދްޓޭޝަދް ހުފަހޅަާމުވަ

ގޮތުދް މަޢލުޫމާތު ހޯދާފައިވާ މިދްވަރަފާއި އޭދާއަފް ދަސްވެފައިވާ  ބައިތކަަފެވެ. އޭދާގެ ހުފަހޅެުމުގެ 

 ހުދރަަކަފް ދޫދެވެ. 
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 ޕރްގޮރްމާް ވޒަދަކްރުދުް .4

 ޕރްގޮރްމާް ވޒަދަކްރުދާގެތޮް 4.1

އައު މުވައްޒަފު އަދި މަސް ދުވަހަފް ހިދްގާ ދިމުމުދް  3މުގެ ޕްރޮގރްާމް ވަޒީފާއަފް އަހލުުވެރކިުރު

ޕްރޮގރްާމް ވަޒަދްކރުާފެވެ. މކިަމަފް  މުގެވުވަޒީފާއަފް އަހލުުވެރކިުރުއެފރަާތުގެ މުރުޝިދު 

އޭގެތެރެއިދް މުވައްޒަފަފް ހާއްސަ ފޯމް ފރުާފެވެ. ގައިވާ ފޯމްތައް  1ޖދަުވަލު ޚާއްސކަުރެވިފައިވާ 

އްފަޒު ފުރާ މުރުޝިދުގެ ފޯމް މުރުޝިދު ފުރިހަމަ ކރުާފެވެ. އަދި ފޯމުތައް ފުރާ ދމިުމަފްފަހު މުވަ

ފް ލާދްވާދެއެވެ. މުވައްޒަފް ވަޒީފާއަފް އަހުލުވރެިކރުުމުގެ ޕްރޮގރްާމް ފުރިހމަަކޮފް ފައިލަޕަރސަދަލް 

މުވައްޒަފފަް  ދިމުމުދް މި ޕްރޮގރްާމް ފުރިހަމަ ކުރކިަމުގެ ރސަްމީ ލިޔުމެއް އޮފީހުދް އެ

 ދޭދްވާދެއެވެ.

ޕްރޮގރްާމް ފުރިހަމަކރުިކަމަފް އޮފީހުދް ދީފައިވާ ޗެކލްިސްޓތްަކާއި އަދި މުވައްޒަފަފް  ފާހަގަލެވިފައިވާ

ސިވިލް ސރަވިސް ކޮމިޝަދްގެ މުވައްޒަފުދްގެ ރެކޯޑްތައް ބަލަހައޓްާ ސިސްޓަމުދް  ލިޔުމުގެ ކޮޕީ

އޮފީހަކުދް ސިވިލް ސަރވިސް ކޮމިޝަދަފް ފޮދުވަދްވާދެއެވެ. އަޕްޑޭޓކްޮފް ރައކްާކރުުމަފްޓަކައި އެ 

 އދަި މުވައްޒަފުގެ ޕސާަދަލް ފައިލްގައި އެލިޔުދްތކަުގެ އަޞްލު އެ އޮފހީކަުދް ރައްކކާުރަދްވާދެއެވެ.

ޕްރޮގރްާމް ވަޒަދް ކުރާ ޗެކް ލިސްޓްގެ މައިގަދޑު ބޭދމުަކީ ސިވިލް ސަރވިސް ކޮމިޝަދުދް މި 

ހަރދުަދާކރުުމަފް މައލުޫމާތު އެއްކރުުމަފް މި ފޯމްތައް ބަލަދް ބޭދުދްވެއްޖެ ޕްރޮގރްާމް އިތރުަފް 

ހިދދެއްގައި ބލެުމާއކި ސިވިލް ސަރވިސްގެ ވަކި މުއައސްަސާއކަަފް ހާއްސަ ބައެއް މި ޕްރޮގރްާމްގެ 

 ތެރޭގައި ހިމަދަދްޖެހޭދަމަ އކެަދް ކރުުމަފް މައލުޫމާތު ހދޯުމަފް ފަސޭހައކަަފެވެ.

 ގތެރެގޭއަިދކްރުމުގުެ މޤަޞްދަތުކަުޕރްގޮރްމާް ވޒަަ 4.2

 ޕރްޮގްރމާްގެ މޤަސްަދު ހޞާލިްވީ މިދްވަރު ވަޒަދކްުރުދްހ. 
 

ޕްރޮގރްާމް ހިދްގުމަފް ކަޑައަޅާފައިވާ ވަގުތާއި ޕްރޮގރްާމްގެ ޒަރިއްޔާއިދް ދެވދުު ފ. 

 މަޢުލމޫާތުގެ މިދްވަރު އަދި ބޭދުދތްެރިކަދް ވަޒަދކްުރުދް 
 

ރޮގރްާމކަަފް ހދެުމަފްޓަކައި ޕްރޮގރްާމަފް ގެދްދަދްޖެހޭ ޕްރޮގރްާމް ކާމިޔާބް ޕްދ. 

 .ބދަަލތުަކާއމިެދު ބައިވެރިވި ފރަާތްތކަުގެ ޚިޔާލު ހޯދުދް



2012ވަޒފީއާަފް އަހުލުވެރި ކރުމުުގެ ޕްރގޮްރމާް      
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މި ފިޔަވަހީގެ ދަފުދް ލިބޭ ހިޔާލުތައް ކޮދްމެ އޮފީހަކުދް ބަލކާ އެއޮފީހކަަފް ޚާއްސަ ބައެއް ހިމަދަދް 

ލިބިފައިވާ ހުއދްަޔާއެކު މި ޕްރޮގރްާމް ސިވިލް ސރަވިސް ކޮމިޝަދްގެ ލިޔުމުދް ބޭދުދްވާދަމކަ 

އެއޮފީހކަަފް ބޭދުދތްެރި އަދި ފައިދާހުރި ޕްރޮގރްާމކަަފް ހދެުމުގެ ގޮތުދް އތިުރު ބައތިަކެއް މި 

 ޕރްޮގްރާމްގައި ހިމަދަދްވާދެއެވެ.
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ކމޮޝިަދްސވިިލް ސަރވިސް  –ޓރްޭދިދގް އިދްސްޓިޓއިުޓް ސވިިލް ސަރވިސް        9 

 

 1ޖދަވުލަް 

 ޕރްގޮރްމާގްެ ފދެވްރަު ވޒަދަކްރުާ ފމޯް

 ފރުާ ފމޯްއއަު މވުއަޒްފަު  1.1

  މވުއަޒްފަގުެ ދދަް :

 :  މޤަމާް

 :  މރުޝުދިގުެ ދދަް

މި ފޯމްގައި އކެުލެވިފައިވާ ސުވލާުތކަަފް ފަރުވތާެރކިަމާއި ހާމކަަމާއކި ތދެުވރެިކމަާއެކު ޖަވާބދުޭފެވެ. 

މި ފޯމްގެ ޒަރިއްޔާއިދް ލިބޭ މަޢލުޫމާތު ބޭދުދކްުރަދް ގސަްތކުުރެވިފައިވަދީ ޕްރޮގްރާމް 

 އސިްލާހުކރުުމަފާއި ކރުިމަގުގައި މި ޕްރޮގރްާމް ކާމިޔާބު ޕްރޮގރްާމަކަފް ހދެުމަފެވެ.

  ްަތރިގީއަވިާ ރޓޭދިގް ސކްލޭގްެ އހެގީއަި ޕރްގޮރްމާގްއަި ދވެދުު މއަލުމޫތާގުެ ބދޭދުތްރެކިދ

 ހމާކަފޮދްފޭވެެ. 

 ރޓޭދިގް ސކްލޭް 

 ވރަަފް ތަފްޞީލް / ވރަަފް ބޭދުދތްެރިޕރްޮގްރާމްގައި ދެވުދު ހުރިހާ މަޢލުޫމާތު ވރަަފް ސާފް /  .1

 (މާރކްސް 5)

 (މާރކްސް 4)ޕްރޮގރްާމްގައި ދެވުދު ގިދަ މަޢުލމޫާތު ސާފް /  ތަފްސީލް /  ބޭދުދތްެރި  .2
 

 (މާރކްސް 3) ޕްރޮގރްާމްގައި މެދމުިދްވަރަކފަް މަޢލުޫމާތު ލިބުދު .3
 

 2)ޕރްޮގްރާމްގައި ކޮދމްެވެސް ވަރކަަފް މަޢލުޫމާތު ލިބުދު / އތިުރު މަޢލުޫމާތު ބޭދުދްވޭ  .4

 (މާރކްސް
 

 (މރާކް 1) ޕރްޮގްރމާްގެ ފެދްވަރު ދެރަ / މަޢުލމޫާތު ފުރިހަމައެއް ދޫދް .5
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 ޕރްގޮރްމާގްައި ބައވިރެވިމުގުެ ސބަބަދުް އޙިސުސާކްރުވެގޭތޮް

 ޝައޤުުވެރކިަދް އުފެދުދު. )  (މަސައކްަތަފް ފަފައިގަތުމުގެ  .1
 

 މސަައްކތަްކުރަދްޖެހޭ މާޙައުލު އަޅުގަދޑާއި ރައްޓެހިތަދެއކްަމަފް އިހްސސާް ކުރެވޭ )  ( .2
 

 ސްޕަވައިޒަރ ބޭދުދްވާގޮތައް / ބދޭުދްވާ ފެދްވރަަފް މަސައކްަތތްައް ކުރިއަފް ގެދްދެވޭ )  ( .3
 

މަސައކްަތކްުރަދްޖެހޭ އެދްމެހާ ޕްރޮގރްާމުދް ލިބުދު މަޢލުޫމާތުގެ އެހީގައކި އެކުގައި  .4

 ފރަާތްތކަާއިއެކު ހިތްހމަަޖެހޭ މާޙައުލެއްގައި މސަައްކަތް ކުރިއަފް ގެދދްެވޭ. )   (

 

 ޕރްގޮރްމާގްެ މޤަސްދަތުއަް

 ޕރްޮގްރމާްގެ ޒަރިއްޔާއިދް ބޭދުދތްެރި މަޢުލމޫާތު ލިބުދު. )  ( .1
 

ދުވސަްވަރު ކުރިއަފްގެދްދެވުދު ޕްރޮގރްާމކަަފް ވާތކީ ވަރަފް  ވަޒީފާގެ މަސައކްަތްތައް ފެފި .2

 ބޭދުދތްެރި ދަދޑިވަޅެއްގައި މުހިދްމު މަޢުލމޫާތުތަކެއް ލިބުދު. )  ( 
 

ހަވާލުވެފައިވާ މަސައކްަތްތައް ސްޕަވއަިޒަރ ބޭދުދްވާގޮތަފް އަދކާުރާދެ ގޮތުގެ މަޢލުޫމާތު  .3

 ލިބުދު. )  (
 

މަސައކްަތްކރުަދްޖެހޭ ފރަާތތްަކާއި ގުޅިގެދް މަސައކްަތްތައް  ޕްރޮގރްާމްގެ އެހީގައި އެކުގައި .4

 ކުރިއަފް ގެދްދާދެގތޮުގެ މަޢލުޫމާތު ލިބުދު. ) (
 

 ހަވާލުވެފައިވާ ވަޒީފާގެ ޒިދމްާތަކުގެ ތަފްޞލީު ލިބުދު. )  ( .5
 

 އތިުރފަް ސާފކްުރަދް ބޭދުދްވި މަޢލުޫމތާު ސފާްކުރމުަފް ފުރުޞަތު ލިބުދު. )  ( .6
 

ފަފައިގތަުމަފް ބޭދުދްވާ ވަސލީަތްތަކާއި އލާާތްތައް ލިބިފައިވޭ. އިތރުަފް އެއްޗެއް މަސައކްަތް  .7

 ބޭދުދްވެއްޖެ ހިދދެއްގައި އެތކަެތި ހޯދާދެ ގތޮުގެ މައުލމޫާތު ލިބިފައިވޭ. )  (
 

ޕްރޮގރްާމްގެ ޒަރިއްޔާއިދް ލިބުދު އެދްމެ މުހިދްމު ދުވަތަ އެދްމެ ބޭދުދތްެރި މަޢލުޫމާތަކީ  .8

 ކޮބާ؟
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ރޮގްރާގައި ލިބިދިދް މަޢލުޫމާތުގެ ތެރޭގައި މުހިދްމުދޫދް ދުވަތަ ބޭދުދްދހުިފޭ ޕް .9

 މަޢުލމޫާތެއްވާދަމަ ބަޔާދްކރުާފެވެ. 

 

 

 

 

 

ޕްރޮގރްާމްގެ ޒަރިއްޔާއިދް ލިބިފައިދުވާ ދމަަވެސް އެދގެދް ބޭދުދްވާ ދާއރިާއަކީ ދުވަތަ  .10

 ކަމކަީ ކޮބާ؟

 

 

 

 އުފދެުދު ސުވާލެއްވާދަމަ ބަޔާދް ކރުާފެވެ.ޕރްޮގްރމާް ކރުިއަފް ދިޔައިރު  .11

 

 

 

 ޖމުްލަގޮތެއްގައި ޕްރޮގރްާމްގެ އަގު ވަޒަދްކރުާ މިދްވަރކަީ ކޮބާ؟ .12
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 މިޕްރޮގރްާމް އިތރުަފް ހަރދުަދާ ކރުެވިދާދެ ގޮތުގެ ޚިޔާލެއްވާދަމަ ބަޔާދް ކރުާފެވެ. .13
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 1.2 މރުޝުދިު ފރުާ ފމޯް

  ދދަް : މރުޝުދިގުެ

 :  މޤަމާް

މި ޕްރޮގރްާމްގެ ފެދްވަރު ވަޒަދްކރުުމުގެ މަޤްޞދަަކީ ޕްރޮގރްާމްގެ ޒަރިއްޔާއިދް މުވައްޒަފަފް ލިބިދިދް 

މަޢލުޫމާތާއި މެދު ތިޔަ ފރަާތުގެ ޚިޔާލުހދޯުމެވެ. މި ފޯމްގައި އކެުލެވިފައިވާ ސުވާލތުަކަފް 

ތދެުވެރކިަމާއި އެކު ޖަވާބު ދޭފެވެ. މި ފޯމުގެ ޒަރިއްޔާއިދް ލބިޭ ފަރުވތާެރކިަމާއި ހާމކަަމާއި 

މަޢލުޫމާތު ބޭދުދކްުރަދް ޤސަްދކުުރެވިފައިވަދީ ޕްރޮގރްާމް އިސްލާހް ކރުުމަފާއި ކރުިމަގުގައި މި 

 ޕްރޮގރްާމް ކާމިޔާބު ޕްރޮގްރމާަކަފް ހދެުމަފެވެ.

 

1.  ުއަދި ބޭދުދތްެރި މަޢލުޫމާތު  ޕްރޮގރްާމުގެ ޒަރިއްޔާއިދް އައު މުވައްޒަފަފް މުހިދްމ

 ދެވުދެވެ.
 

2.   ްޕްރޮގރްާމްގެ ޒަރިއްޔާއިދް އއަު މުވައްޒަފަފް މަޢލުޫމާތު ފޯރކުޮފދްެވުދީ ފުރިހަމައަފ

 ރޭވިގެދް ކުރިއަފް ގެދދްެވުދު ސެކްޝަދްތަކެއްގެ އެހީގައެވެ.
 

3.   ްމސަައްކތަްކުރުމުގައި ގެދްގުޅެދްވާ މިދްގަޑާއި އޞުޫލުތައް ޕރްޮގްރާމްގައި ހމާަކޮފ

 ދެވުދެވެ.
 

4.   ެޕްރޮގރްާމްގެ އަހީގައި އެކުގައި މަސައކްަތް ކުރަދްޖެހޭފރަާތްތކަާއެކު މސަައްކތަްކުރާދ

 ގޮތްތައް އަދްގައިދެވުދެވެ.
 

5.  ެޕްރޮގރްާމްގައި ވަޒީފާގެ ޒިދްމާތައް ހާމކަުރެވުދެވ. 

 

6.   ޭޕްރޮގރްާމްގެ މުއްދަތުގައި މަސައކްަތް ކުރިއަފް ގެދްދިއުމުގައި ބޭދުދްކރުަދްޖެހ

ވަޞލީަތތްަކާއި އލާާތްތައް ދެވުދެވެ. އަދި އަތރުަފް އެއްޗެއް ހދޯަދްޖެހިއްޖެ ހާލަތެއް 

 ދމިާވެއްޖެދަމަ ތަކެތި ހޯދުމފަް ކަދްތައް ކުރަދް ހަމަޖެހިފައިވާ އޞުޫލު ހާމކަޮފްދެވުދެވެ.
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ޕްރޮގރްާމްގެ ފރުަތަމަ ފިޔަވަހީގައި މުވައްޒަފަފް މަޢލުޫމާތު ދޭދް ކަދޑައަޅާފައިދުވާ  .7

 މަޢލުޫމތާަކާއި ބެހޭގޮތުދް މުވައްޒަފު ސުވާލކުޮފްފައިވާދަމަ އމެަޢުލޫމާތެއް ހމާަކޮފދްޭފެވެ. 

 

 

 

 

 

ފާހަގކަުރެވޭ ބޔަަކީ ޕރްޮގްރާމްގައި ހިމެދިފައިވާ ބައިތކަުގެ ތެރެއިދް ބޭދުދްތެރިދޫދް ކަމަފް  .8

 ؟ދުވތަަ މަޢލުޫމތާަކީ ކޮބާ

 

 

 

 

 

___________ 
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 2ޖދަވުލަް 

 

 ޗކެް ލސިޓްތްައް

 1ޗކެލްސިޓްް  -ވޒަފީއާފަް އހަލުވުރެކިފޮދްދިދުް  2.1

  މވުއަޒްފަގުެ ދދަް :

 :  މޤަމާް

 :  މރުޝުދިގުެ ދދަް

 

 ްދާއިރާ އާއި އޮފީހުގެ ޕްރެޒެދްޓޝޭަދް ދެއްކުދ 
 

  ްއޮފީހުގެ ޓުއަރއެއް ދިދުދ 
 

  ްއޮފީހުގެ މަސައކްަތް ކުރާފރަާތްތކަަފް މުވައްޒަފު ތަޢާރަފް ކޮފްދިދުދ 
 

  ްމުވައްޒަފު މސަައްކތަްކުރާވެފި ދުވަތަ ވަރކް ސްޓޭޝަދް ދެއްކުދ 
 

  ްމުހިދްމު ލިޔެކިޔުދް ހުދްދަތަދްތަދް ދުވަތަ ހޯދާދެގޮތާއި ލައިބރްަރީ އަދި ރސިޯސް ރޫމ

 ދެއްކުދް
 

 ުވައްޒަފުދް ކުރަދްޖެހޭ މައިގަދޑު ކަދްތައްތައް ކުރުމުގައި އެހީހޯދދިާދެ ގޮތް ހާމކަޮފްދިދުދްމ 
 

 ްދެދްދެވުދްތކަާއި މިފދަަ ލިޔެކިޔުދް ހުދްދާދެތަދުގެ މަޢުލމޫާތުދިދުދ 
 

  .ްމަސައކްަތުގައި އެހތީެރވިެދޭދެ ފރަާތތްަކާއި )ޓެކްދީޝަދުދް( ތަޢާރަފކްޮފްދިދުދ 
 

 ްޕރާކކްުރުދ 
 

 ްފޯދުފޮތް ދުވަތަ ލިސްޓ 
 

  ްސައިކޮޓަރި އދަި ކެފެޓޭރިއާގެ ޚިދމުަތްތައ 
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 ްއޮފީހުގެ މުހިދމްު ތަދްތަދާއި ވަޞީލަތްތައް ފާހަގކަޮފްދިދުދ 
 

 ްހލެްތު އަދި އޖިްތިމާޢީ ޕްރޮގރްާމްތކަާއި ޙަރކަާތްތައ 
 

 ްސިވލިް ސރަވިސް ގެ ގަވައދިު ސީޑީ މުވައްޒަފަފް ދެއްކުދ 

 

 އެހެދހިެދް :

 

 

 

 

______________ 
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 2 ޗކެލްސިޓްް –ވޒަފީއާފަް އހަލުވުރެކިފޮދްދިދުް    2.2

 

 ގވައަދިު ސޑީީ ބލަާ ދމިމުދުް މވުއަޒްފައާި މޝަވްރަކާރުމުފަފްހަު މި ޗކެލްސިޓްް ފރުހިމަކަރުފާވެެ.

  މވުއަޒްފަގުެ ދދަް :

 :  ވޒަފީާ / މޤަމާް

 :  މރުޝުދިގުެ ދދަް

 

 ކދޮޑްކަޓްްކޑޯް އފޮް 

 ުރައްޔިތުދްދާ އޮދްދަ ގުޅުދް އާދްމ     ްވާޖިބާއި މަސްއޫލިއްޔތަު އަދކާުރުދ 

 ަވާދެ ގުޅުދްމުވައްޒަފުދްގެ މެދުގައި އޮދްދ     ްސަރކުާރާއި ރައްޔިތުދްދަފ 

 ޒިދްމދާާރުވުދް

 ިޤާދޫދުހދަާ ފަރާތާއި ދަޢުލަތް ހިދްގާ ފަރާތާއ  

 އޮދްދަ ގުޅުދް

 މވުއަޒްފަދުް ހރުމުތަތްރެިކފޮް ހތިދަޖްހެޭ އދާމްު އޞުލޫތްއަް 

 ްއޮފީހުގެ ތކަެތި ބޭދުދކްުރުދ 

 ްރސަްމީގަޑީގައި އޮފީހުގެ ތކަެތި ބޭދުދކްުރުދ 

 ްރަސްމީގަޑީގައި އަމިއލްަ މަސައކްަތް ދކުުރުދ 

 ްދަޢލުަތުގެ ދުއްވާތކަެތި ބެދުދކްުރުދ 

 ީާމިދްގަދޑުތައް ހާމކަޮފްދިދުދް ފޯދުބޭދދުކްުރުމުގައި ގެދްގުޅެދްވީ އަޚުލޤ 

 ްއޮފީހުގައި އިދްޓަރދެޓް ބޭދުދކްުރުދ 

  ަމެހެމާދުދްދާ ބއަްދލަުކުރުމުގައި ގެދްގުޅެދްޖެހޭ އެ އޮފހީކަަފް ހާއްސަ ކަމެއް ވާދަމ

 އކެަމެއްގެ އުޞޫލުތައް ބުދެދިދުދް

 އެހެދހިެދް 
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 މސައަކްތަގުޑަި އދަި ހދެދުއްޅެމުއާި އޅެދުް ބހައަޓްދަވްގީތޮް

 )ްދާއިމީ މަސައްކަތުގަޑި އަދި ހޟާިރުވާދެގޮތް )ސޮއިކުރުދް ދުވަތަ ޗެކްއިދކްުރުދ 

 ުދްއޮފީހުދް ބޭރފަްދިއ 

 ްގަޑިޖެހުދް އަދި ގަޑލީާރި ދެގުދ 

  ްމަސައކްަތފަް އެކަފީގެދްވާ ހދެުދްއެޅުދ 
 

 މސުރާއައާި އދިޔާތަތްއަް އދަި އލެވަދަސްް 

   ްއޮފީހުދްދޭ ފޯދު ބޭދުދކްުރުދ 

 ާރާއޖްެތެރެއަފް އދަި ރާއްޖެއިދް ބރޭަފކްުރ   ާއިތުރުގަޑީ ފައިސ 

  ދަތުރުގެ އލެަވަދްސް

 ްމުވައްޒަފުދް ތިބެދްދޭ ތަދްތަދް ބޭދުދކްުރުދ   ްރަމަޟާދްމަހުގެ އިދާޔަތ 

 ްސރަވިސް  އލެަވަދްސ     ްމެޑކިަލް އިދްޝުއރަަދްސ 

 5  ާދުވސަްތަކަފދްޭ ފައިސާދުވަހަފްވުރެ އިތރުަފް މސަައްކތަްކުރ   

 

 އެހެދހިެދް 

 

 ސލަދާބްދުމުާ ޗއުޓްދީގެމުއާި ވއީލްދުް

 ްޗުއްޓީދެގުމުގައި ގެދްގުޅެދްޖެހޭ ބުދުމުގައާއިސލަާމ   ީއަހަރީ ޗުއްޓ 

  އޞުޫލުތައް

 ްޗުއްޓީދެގުމުގައި ޢމަަލކުުރަދްޖެހޭ ގޮތ         ީޙައްޖު ޗުއްޓ 

  ްވިހެއުމާއިގުޅިގެދދްޭ ޗުއްޓީ އަދި އިދާޔަތްތައ    ްޗުއްޓީދެގމުަފް ޢމަަލކުުރަދްޖެހޭގޮތ 
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  :ްމުވައްޒަފުދް ވީއލްުމުދ     ީއާއިލީ ޒިދްމާ ޗުއްޓ 

    ްމުސރާަލިބޭ ގޮތ    

     ީދރަިފުޅު ޚިތާދު ކުރމުާއި ގުޅިގެދް ދެވޭ ޗުއްޓ 

    ްމުސރާަދުލިބޭ ގޮތ  

 އހެދެހިދެް

  ީހުގައި ދުއްވާއެއްޗެތި/ އުޅަދދުފަހަރު ބޭދުދްކރުުމަފް ގެދްގޅުޭ އުޞޫލުތައްއޮފ 

  ްކޮދްފރެެދްސް ރޫމް އދަި މީޓިދްގ ރޫމް ބޭދުދްކރުުމފަް ކަދޑައަޅާފައިވާ އޞުޫލުތައ 

  ްކެމެރާކ ލެޕްޓޕޮް އަދި އެހެދހިެދް މިފދަަ ތަކެތި ގެދްގުޅޭދެ އުޞޫލުތައ 

 މވުއަޒްފަގުެ ވޒަފީާ / މޤަމާު

 ްވަޒީފާގެ އެއްބަސްވުދް އޮދްދަގތޮް ކިޔައިދިދުދ 

 ްވަޒީފާ ބަޔާދ 

 ުވަޒީފާއދަާކރުުމުގެ ފެދްވަރު ވަޒަދކްުރމުަފް ހަމަޖެހިފައިވާ އޞުޫލ 

 

 ްމޤަމާާއިގުޅުދްހުރި ޤަވާއިދުތަކާއި އުޞޫލްތައް އަދި އިދާޔަތްތައ 

 ުޕްރޮބޝޭަދްގައި ހުދްދަ މުއދްަތުގައި ކަދްތައކްުރާދެ ގތޮުގެ މަޢލުޫމާތ 

މި ޗކެލްސިޓްގްއަި ފހާގަކަރުވެފިއަވިާ ކދަތްއަތްކަާ ގޅުޭ މޢަލުމޫތާު ރދަގޅަފަް ސފާވުެ އޅޮދުް 

 ފލިއަފިއިވެެ. 

 

 :ތާރީޚް         :މުވައްޒަފުގެ ސޮއި

 

______________ 
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ކމޮޝިަދްސވިިލް ސަރވިސް  –ޓރްޭދިދގް އިދްސްޓިޓއިުޓް ސވިިލް ސަރވިސް        21 

 

    3ޖދަވުލަް 

ދއާރިާ ގެ މއަގިދަޑު މސައަކްތަތްކައާި ސކެޝްދަތްކައާި ޑވިޜިދަތްކަގުއަި ކރުާ  3.1

  ތއަޔްރާކުރުދުް މސައަކްތަތްކަގުެ ޕރްޒެދެޓްޝޭދަް

ހިއުމަދް ރސިޯސް ޑިޕާރޓްމަދޓްްގެ ބލެުމުގެ ދަފުދް އޮފީހުގެ ހުރިހާ ޑިޕާރޓްމަދޓްްއެއްގެ އެހީއާއި 

އސްަސާގެ މައިގަދޑު ކަދްތައްތކަުގެ ތަޢާރަފް ހިމެދޭ ޕްރެޒެދްޓޝޭަދް އެއް އޮދްދަދްވާދީ ވައެކު މު

ޕްރެޒެދްޓޭޝދަް މުވައްޒަފަފް ދެއކްުމަފް ރާވާ އިދތްިޒާމް ކުރާދީ  ތައްޔާރކުުރެވިފައެވެ. މި

 މުރުޝދިެވެ. 

 ޕރްޒެދެޓްޝޭދަގްއަި ހމިދެދެވްދާެ ތފަޞްލީް 3.2

 ުއްސސަާގެ މައިގަދޑު މަސައކްަތްތަކާއކި އޮފީސްތައް އދަި މެދްޑޭޓްގެ ކުރު ޚުލާސާއެއް ވަމ 

  ުޑޕިާރޓްމަދްޓް ދުވަތަ ޑިވިޜަދތްަކުގައި ކުރާ މަސައކްަތްތކަުގެ ތަފްޞީލ 

  ްމުވައްޒަފުދްގެ މޤަާމްތައް ހާމކާޮފްދޭ އޯގަދައިޒޭޝަދް ޗާޓ 

  ާމސަައްކތަްކުރުމުގައި ގެދްގުޅެދް ކަދޑައަޅާފައިވާ މޮޓޯއެއް ދުވަތަ ބާރުއަޅ

 ތައްކަދްތައްތކަެއްވާދަމަ އެކަދްތައް

  ީހރަަކާތްތައް ހިދގާގތޮް މުވައްޒަފަފް ހާމކަޮފްދޮދުދް.އޖިްތިމާޢ 

 

މަތީގައި ބަޔާދް ކުރެވިފައި އެވަދީ ޕްރެޒެދޓްޭޝަދްގައި ކޮދްމެހެދް ހިމަދަދްޖެހޭ ކަދްތައްތކަެވެ. މީގެ 

އިތުރުދް ކޮދްމެ އޮފީހަކުދް ވެސް މި ޕްރެޒެދްޓޭޝދަްގައި އެއޮފީހެއްގައި ކުރާ މަސައކްަތް ތަކުގެ 

 ކާއި ތަފސްީލް ހިމެދުދް މުހިދްމު ކަމަފް ދކެޭދަމަ ހިމެދިދާދެއެވެ.އިތުރު ބައިތަ

 

___________________ 

 


